
平成29年度　にいがた市民大学公開講座　アンケート集計結果

参加者数： 454 アンケート協力者数： 327 回収率： 72.0%

■問１　今年度、にいがた市民大学講座を受講されていますか。
はい 200 61.2%
いいえ 112 34.3%
無回答 15 4.6%

327

■問２　あなたの年齢をお聞かせください。
20歳未満 4 1.2%
20歳代 10 3.1%
30歳代 13 4.0%
40歳代 41 12.5%
50歳代 63 19.3%
60歳代 93 28.4%
70歳代 93 28.4%
80歳以上 10 3.1%
無回答 0 0.0%
計 327

■問３　あなたの性別をお聞かせください。
男性 147 45.0%
女性 179 54.7%
無回答 1 0.3%
計 327

■問４　あなたの職業をお聞かせください。
就労している（パート含む） 155 47.4%
無職 162 49.5%
学生 8 2.4%
無回答 2 0.6%
計 327
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■問５　この公開講座を何で知りましたか。
受講生 96 27.0%
市HP 22 6.2%
募集案内 56 15.8%
ポスター 20 5.6%
チラシ 43 12.1%
新聞 5 1.4%
市報にいがた 87 24.5%
Facebook 18 5.1%
無回答 8 2.3%

355

■問６　この公開講座に参加しようと思ったきっかけをお聞かせください。
①講座の受講生 128 34.8%
②テーマに興味を持った 161 43.8%
③講師の話を聞いてみたかった 62 16.8%
④その他 15 4.1%
無回答 2 0.5%
計 368 （複数回答含む）

■問７　感想をお聞かせください。
①満足 174 53.5%
②やや満足 84 25.8%
③ふつう 29 8.9%
④やや不満 4 1.2%
⑤不満 0 0.0%
無回答 34 10.5%
計 325

■問８　あなたが聞いてみたい講演会講師を教えてください。

泉田　裕彦
寺島　実郎
蓮池　薫
加藤　忠史
鎌田　實
石川　恭三

濱口 秀司 石黒 浩 岡田 美智男 井上 達彦 山海 嘉之
野口 健 新井 満 茂木 健一郎 明石家 さんま 中野 信子
川北 義則 佐藤 伝 櫻井 よしこ 高垣 忠一郎 岡田 尊司
高森 信子 矢作 直樹 重太 みゆき 心屋 仁之助 夏苅 郁子
日高 康晴 信田 さよ子 森田 ゆり 斎藤 学 マツダ ミヒロ
外山 滋比古 上野 千鶴子
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≪全体集計：講座満足度≫ ≪２０５０年：講座満足度≫

≪こころ：講座満足度≫ ≪動物：講座満足度≫

≪川：講座満足度≫ ≪ロボット：講座満足度≫
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【公開講座のみ受講された方への質問】

■問９　講座を受講する場合、まずどこに注目されますか。
①講座名 53 25.2%
②講座コーディネーター 5 2.4%
③講座講師陣 44 21.0%
④講座概要・テーマ 80 38.1%
⑤講座実施日 26 12.4%
⑥その他 2 1.0%
計 210 （複数回答含む）

■問１０　講座を受講される場合、実施日はいつがご希望ですか。
①平日午前（10時～12時） 30 13.4%
②平日午後（2時～4時） 26 11.6%
③平日夜間（7時～9時） 34 15.2%
④土曜午前（10時～12時） 39 17.4%
⑤土曜午後（2時～4時） 34 15.2%
⑥土曜夜間（7時～9時） 15 6.7%
⑦日曜午前（10時～12時） 26 11.6%
⑧日曜午後（2時～4時） 20 8.9%
計 224 （複数回答含む）

■問１１　何回講座なら、にいがた市民大学を受講してみたいと思いますか。
１回 3 5.5%
２回 3 5.5%
３回 10 18.2%
４回 1 1.8%
５回 10 18.2%
６回 8 14.5%
７回 0 0.0%
８回 5 9.1%
９回 0 0.0%
１０回 15 27.3%
計 55
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25.2%

2.4%

21.0%

38.1%

12.4%

1.0%
0%
5%
10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%

①
講
座
名

②
講
座
コ
ー
デ
ィ
ネ
ー
タ
ー

③
講
座
講
師
陣

④
講
座
概
要
・テ
ー
マ

⑤
講
座
実
施
日

⑥
そ
の
他

■問９ 受講する際、どこに注目するか


